

李惠嫻老師分享文章：

甜橙的故事

一個在孤兒院長大的男孩 杰克，說了這個從前他親自經歷的故事：「我小時候雙親都去世了。九歲時我進了一間在倫敦附近的孤兒院，與其說是孤兒院，不如說是監獄。」白天我們必須工作達十四小時，有時在花園、有時在廚房、有時在田裡。日復一日，生活上並沒有任何調劑，一年中只有一個休息日，那便是聖誕節。在這一天，每個人可分到一個甜橙，表示歡慶基督的降世。這就是所有的了，沒有香甜的食物也沒有玩具。然而連這僅有的甜橙，必須要在這一整年終都沒有犯錯、都聽話、乖順的孩子才能得到。這聖誕節的甜橙就是我們整年的盼望。

又是一個聖誕節來臨了，但這個聖誕節對我來說簡直是個世界末日。當其他孩子列隊從院長面前走過，並從手中接到一個甜橙時，我只能站在房間的一角看著。原因是我在那年夏天犯了過錯，要從孤兒院逃走的處罰。禮物分派完成之後，孩子們可以到院裡玩，但我必須留在房間，並且整天都得躺在床上。我心裡多麼的悲哀並感到無比羞愧，我吞聲隱泣，覺得活著毫無意義！過了一會兒，我聽到房子裡有腳步聲。一隻手拉開了我捲縮其下的蓋被，我抬眼一看，一個名叫維立的小男孩站在我床前，右手拿著一個甜橙，向我遞過來。不瞭解發生了什麼事，從那兒多出一個甜橙？看看維立，再看甜橙，我真是被搞糊塗了。這必定是有一個特殊的情況。突然我瞭解了，這甜橙是已經去了皮，並且當我近些看時，便一切都明白了，我的眼睛盈滿了淚水。正當我伸出手去接這水果時，發現我必須好好的扭捏緊，否則這甜橙就會一瓣瓣散落。這是怎麼一回事？原來有十個孩子集在院子裡商量並決定，要讓我也有一個甜橙過聖誕節。就這樣，每個人剝下他們的橙子，分出其中的一瓣，再小心的組合成一個新的、好看的、圓的甜橙。這個甜橙是我一生中收到最好的聖誕禮物，他讓我領會到了真誠可感的友情。

人生中你可能會遇到送你甜橙的人，遇恩、知恩、感恩……

然後你把甜橙繼續送給有需要的人……這是最好的回應！
假若每個人都能奉獻一丁點的愛心，這世界必充滿溫馨，不要放棄幫助別人，即使是很小很小的一點點幫助，人人都可以成為天使。